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Objectifs et principes de mise en œuvre
L’articulation des  comportements individuels visant à récupérer la balle s’appuyant sur la responsabilisation des défenseurs
ECHAUFFEMENT :                                                                                                                          

1°) Articulaire : 5’

2°) Jeu : Pour se préparer récupérer la balle en défense : Rugby hand 1 : 
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Dispositif :

Deux équipes dans un ½ terrain, ou selon le nombre sur le terrain complet ; 2 buts délimités par des balises (sur le grand terrain, les cages peuvent faire l’affaire), 1 ballon.

Fonctionnement :

Chaque équipe doit marquer le plus de points en déposant la balle derrière la ligne du but opposé, sans perdre la balle.

Quand le but est marqué la balle est remise en jeu par les adversaires. Règles handball mais pas de contacts ni de dribble et passe et va interdit. Match en 3’

But marqué = 2 pts ; perte de balle de l’adversaire provoquée= 1 pt ; balle interceptée = 3pts.

Comportements Attendus :

Défenseurs : harceler, dissuader intercepter selon sa position par rapport à la balle, au pdb au partenaire du pdb …

Attaquants : Faire des appels de balle, jouer dans les espaces …

Evolution :
Autoriser le passe et va.

Régulation :
Si trop difficile pour la défense, obliger chaque pdb à 2 dribbles sur place, ce qui permettra aux défenseurs de s’organiser.

SITUATION n°1 : Echauffement GB  Enchainement de croisements de la base arrière.
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Dispositif : 

1 GB ; 1 joueur au contre ; ½ C avec balle, colonnes d’ARD et ARG.

 Fonctionnement :

-  1 ½ C => ARG qui joue interne ; ½ C équilibre.

- 2 ARG va chercher AD en croisement sur une grande course.
- 3 ARG => ARD
- 4 Tir de l’ARD
Comportements  Attendus :

- l’enchaînement course interne croisement.
Evolution :

- l’ARD => au ½ C qui s’est replacé en position d’ARG qui tire.
SITUATION n°2  : Mise en place de la collaboration défensive des joueurs hauts.
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Dispositif : 

Deux défenseurs hauts entre les balises. 2 passeurs fixes extérieurs, deux colonnes d’AR avec 1 ballon pour deux. 

Fonctionnement :

Les deux arrières doivent marquer un but ; ils peuvent utiliser les passeurs. Ils ne peuvent pas changer de secteur. Ils peuvent jouer dans le dos de leur adversaire direct. On ne peut pas sauter de passe.
Contrats : 3 échecs consécutifs = changer les défenseurs ou balle maîtrisée par la défense = changer.
Comportements  Attendus :

- Dissuader, harceler ou neutraliser selon le crédit d’action du pdb. Défenseur éloigné du pdb : dissuader ou intercepter. Voir à la fois la balle et son adversaire direct.

SITUATION n°3  : Mise en place de la collaboration défensive des joueurs hauts.
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Dispositif : 

Idem S2 mais écarter les balises, jouer avec 3 défenseurs hauts, 3 joueurs de la base arrière en attaque.
Fonctionnement :

Idem S2

Contrats : 8 ballons -1 par balle perdue, -2 par balle maîtrisée.
Comportements  Attendus :

Idem S2 mais avec 3 joueurs
 Evolution :

Les changements de secteur des attaqunts sont possibles 

CA Défenseurs : Changer les joueurs et pour cela s’aligner, sinon suivre.
SITUATION n°4 : Mise en place de la collaboration entre les deux lignes défensives.
Dispositif : 

4 contre 4comme sur schéma.
Fonctionnement :

Marquer un but pour les attaquants.

Contrats :

Le changement attaque défense se fera après la montée jusqu’au milieu sans dribble, le retour pour aller marquer.

Comportements  Attendus :

Le jeu avec le pivot sera varié : soit se démarquer ou proposer un appui en jouant dans le dos de la première ligne, soit venir bloquer un des défenseurs hauts.
Idem S3
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Mise en place d’une défense visant à récupérer la balle 1
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